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1. Expresar en forma de intervalos el siguiente conjunto de nimeros reales
el :|(x?+6x—1)/(x+3)? < 1)
(v. 1p)

2. Sea z € C el punto del plano complejo z = (24 + 23:)/(10 — 5i) + (1/5)i.
Calcular z23,

(v1p)

3. Estudiar la continuidad de la funcién J/: R > R, definida por

_ ) sen(x)/|x| si x+0
7 { 1 si x=0 }

(v. 2p)

4. Un terreno esta delimitado en el sur por la parabola x2 = 4y y por el norte
por la recta y = 6. Si hay un pozo en el punto (0,3) dar los puntos del perimetro
mas cercanos y los mas alejados del pozo (indicacion: si (f{x))? tiene un extremo

enx = xo , entonces la funcién f{x) también tiene un extremo en x = Xo).
(v. 2p)

S Calcular el &rea de la regién limitada por y = x!3 y la componente de
y = tan(rx/4) que pasa por el origen.

(v. 2p)
K} /7]

6. Calcular la integral _[ |cos(x)|dx.
0

(v.1p)

7- Supongamos que la ecuacion de van der Waals para un gas especifico es
(P +5/V2)(V-0.03) = 9.7 considerando el volumen V' como funcién de la presién

P, usar la derivacién implicita para hallar la derivada dV/dP en (V,P) = (5,1).
(v. 1p)
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